

Digitaal platform duurzaamheid: www.goedemorgendoetinchem.nl

De site www.goedemorgendoetinchem.nl is een platform waar je informatie en inspiratie vindt over duurzaamheid in Doetinchem. Mooie initiatieven van bewoners in een wijk, buurt of dorp, projecten, bijeenkomsten, tips, adviezen enzovoort. Ook projecten en voorbeelden van organisaties, ondernemers en de gemeente krijgen een plekje. De site kent de volgende thema’s: 
· Wonen en (ver-)bouwen
· Energie
· Eten en drinken
· Fair trade
· Kleding en verzorging
· Natuur en klimaat
· Werk en ondernemen
· Vervoer
· Delen en ruilen
· Zero waste

Bijdragen aan deze site zijn van harte welkom. Een bericht op de site kun je aanleveren met het onderstaande format:

	Titel
IKC Noord

	Kort intro
School – Integraal Kind Centrum in Doetinchem Noord

	Tekst
Bij het programma van eisen is modulair en duurzaam opgenomen. Bij de aanbesteding DC&M zijn dit ook selectiecriteria geweest.
De opdracht is naar aannemersbedrijf Klaassen gegaan. 
Modulair
Modulair is uitgewerkt in het gebouwontwerp. De constructie geeft veel mogelijkheden om de ruimtes in het gebouw vrij in te delen en later ook te wijzigen. De installatie is hierop berekend.
Het gebouw is ook eenvoudig uit te breiden. Dus maximaal flexibel voor de gebruikers (en in de toekomst ook plaats voor nieuwe gebruikers) 
Duurzaam
Duurzaam is uitgedrukt in de GPR methodiek. Het bouw heeft een vernuftig ventilatie en verwarmingssysteem en hiermee is aangenaam binnenklimaat te creëren. De zonnepanelen (290m2) zorgen voor eigen energie opwekking. Het gebouw scoort hiermee hoog op energiebesparing (is bijna energie neutraal).
Onderzoek naar een energieneutraal gebouw
Er is een onderzoek gestart om het IKC energieneutraal te maken, door energie/warmte met Rozengaarde uit te wisselen. De energie van de zonnepanelen van het IKC kunnen buiten schooluren en in de vakantie prima gebruikt worden voor het Rozengaarde. Als het IKC energie vraag heeft, kan Rozengaarde dat weer terugleveren. 
De gespreken met Rozengaarde verlopen goed, zij hebben nog een paar weken nodig om de haalbaarheid te toetsen cq een go/no go te geven.
http://www.ikc-doetinchem.nl/ 


	Verwijzing


	Foto
Foto met naam fotograaf.




Mail je bijdrage naar de redactie via: duurzaamheid@doetinchem.nl

